



В Ярославле направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника СИЗО-1 по факту совершения им мошенничества в крупном размере



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления СК России по Ярославской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (Мошенничество, совершенное в крупном размере) в отношении экс-сотрудника ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Ярославской области.

Следствием установлено, что с января 2022 по июнь 2023 года обвиняемый, занимая должность главного бухгалтера исправительного учреждения, необоснованно оформил бухгалтерскую документацию на снятие и выдачу денежных средств, принадлежащих учреждению, на сумму более 300 тыс. рублей, которые получил и распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Ярославской области совместно с сотрудниками УФСИН России по Ярославской области преступная деятельность обвиняемого была пресечена.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1858843>